

This notice in TED website: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:276252-2018:TEXT:EN:HTML>

**Luxembourg-Luxembourg: Business Intelligence Tool
2018/S 122-276252**

Corrigendum

Notice for changes or additional information

Services

(Supplement to the Official Journal of the European Union, [2018/S 107-243011](#))

Legal Basis:

Section I: Contracting authority/entity

- I.1) **Name and addresses**
European Stability Mechanism
6a, Circuit de la Foire Internationale
Luxembourg
L-1347
Luxembourg
Contact person: Marion Courbis
Telephone: +352 2609620
E-mail: procurement@esm.europa.eu
NUTS code: LU000
Internet address(es):
Main address: www.esm.europa.eu

Section II: Object

- II.1) **Scope of the procurement**
- II.1.1) **Title:**
Business Intelligence Tool
Reference number: IT/03/BI/MC/2018
- II.1.2) **Main CPV code**
48482000
- II.1.3) **Type of contract**
Services
- II.1.4) **Short description:**
The ESM requires a Business Intelligence ("BI") tool (software) that will provide filtering, aggregation and visualisation of the information stored in a database on the ESM website. The ESM may also use the BI tool for other purposes than reporting on economic data, for instance for Human Resources, Investment or Risk reporting which would not necessarily be published on the ESM website, but in those cases the reports would be shared within the specific division or across the institution. The proposed BI tool must be commercially available, off-the-shelf product, which can be deployed on the existing ESM's ICT infrastructure.

The ESM will also require development services for some dashboards following the completion of the 'proof of concept' and other development services on an ad-hoc basis from time to time during the contract term.

Section VI: Complementary information

VI.5) Date of dispatch of this notice:

27/06/2018

VI.6) Original notice reference

Notice number in the OJ S: [2018/S 107-243011](#)

Section VII: Changes

VII.1) Information to be changed or added

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

Section number: IV.2.2

Instead of:

Date: 28/06/2018

Local time: 11:00

Read:

Date: 03/07/2018

Local time: 11:00

VII.2) Other additional information: